
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  20.05.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 20.05.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева и при участието на прокурора 
Моника Малинова, като разгледа дело номер 2898 по описа за 2021 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,43 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Фондация „К. Б.“ с председател М. Х., редовно уведомен, се 

представлява лично от законния представител на фондацията М. Х..  

ОТВЕТНИКЪТ – Ръководителя на управляващия орган на оперативна програма 

„Наука и образование за интелигентен растеж 2014-2020“, редовно уведомен, 

представлява се от служител с юридическо образование М. К., който представя 

пълномощно, с оглед смяната на Ръководителя на управляващия орган. 

СГП – редовно уведомена, се представлява от прокурор М..  

 

СТРАНИТЕ / поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА  постъпилата жалба от Фондация „К. Б.“. 

 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

 

ДОКЛАДВА материалите по административно дело № 1649/2020 г. 

  

ДОКЛАДВА постъпило писмено становище от процесуалния представител на 

ответника, постъпило на 19.04.2021 г. 

М. Х., лично: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. Моля да 

приемете, за сведение, Решение № 6122/2020 г. на 63 състав, АССГ, което е издадено 

за установяване на първо решение на АССГ по жалбата ни, което е по идентичен 



казус и съдът е приел, че искането за наличие на оторизация на производител не 

представлява нарушение. 

 

ЮРК. К.: Оспорвам жалбата. Поддържам становището като отговор на жалбата. 

Нямам доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства. 

 

ПРОКУРОР М.: Нямам доказателствени искания. Да се приеме административната 

преписка. 

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА  приложените към жалбата, писмени доказателства. 

 

ПРИЕМА административната преписка. 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА всички писмени доказателства по адм. дело № 1649/2020 г., по 

описа на Трето отделение, 46 състав.  

 

ПРИЛАГА за сведение, Решение № 6122/06.11.2020 г., на АССГ, Трето отделение, 63 

състав. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Няма да сочим други доказателства. Нямаме 

доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа страна и правна страна 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

 М. Х., лично: Моля да уважите жалбата и да отмените като незаконосъобразно 

процесното решение за налагане на финансова корекция. Видно от решение на 63 

състав, съдът е приел, че не е налице нарушение. Подробни съображения сме 

изложили и в жалбата. Претендирам разноски за предходните инстанции, за което са 

представени доказателства, списъци на разноските при предходните инстанции. Правя 

възражение за прекомерност на разноските, на ответната страна. 

 

ЮРК. К.:  Считам жалбата за неоснователна и недоказана, поради което следва да 

отхвърлите същата. Считам издадения административен акт за правилен и 

законосъобразен, поради което  моля да го потвърдите. Подробни мотиви сме 

изложили в представеното становище по жалбата. Относно представеното решение, в 

днешното съдебно заседание, което е по сходен казус, не може да се отрече, че 

казусът е сходен, но не може да се приеме и за константна съдебна практика, 

доколкото все още не е потвърден от ВАС. Претендирам присъждане на 

юрисконсултско възнаграждение за настоящата и за предходната инстанция. 

 

ПРОКУРОР М.: Считам жалбата за неоснователна, поради което следва същата да 

бъде отхвърлена.  



 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:55 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


